Hjärtligt Välkomna till Lidköping lördagen den 21 oktober för
INDEPENDANCE CUP 2.0
Tävlingen äger rum i De la Gardiehallen på De la Gardiegymnasiet. Adressen är Stenportsgatan 21, 531 50 LIDKÖPING.
VOTE4DANCE OCH AVPRICKNING 
På tävlingen används programmet Vote4dance, både av sekretariatet och publiken. Här kan ni följa tävlingen och kontinuerligt få resultat. 
Alla lagledare behöver registrera ett konto på www.vote4dance.com (kostnadsfritt) för att pricka av sina dansare och anmäla strykningar. Vi rekommenderar att man prickar av alla dansare samtidigt. Detta skall ske mellan kl 04.00 och kl 09.30 på tävlingsdagens morgon. Dansarna skall vara avprickade innan nummerlapparna hämtas i entrén.
”ONE COLOUR”
I Freestyle Discojazz och Slowdance är det dresscode ”One colour” i samtliga nivåer och i samtliga åldersklasser dvs enfärgad klädsel i valfri färg, utan glitter och stenar. Smink är tillåtet  men ska inte vara överdriven. 
I övrigt gäller samma klädregler som i Disco dvs inte högt skurna byxor och dyligt.
Ta gärna en titt på tävlingsreglementet som ni hittar på www.danssport.se.
PARKERING
Parkering finns i anslutningen till byggnaden.
ENTRÉ
Insläpp från kl 08.30.
[bookmark: _GoBack]I entrén finns möjlighet att betala med kort, swisch eller kontanter. Lagledare prickas av i entrén. Där får ni nummerlapparna (när avprickningen i vote4dance är gjord) samt fikabiljetter till lagledarna. Vänligen maila namn på era lagledare till anneliela@home.se . Lagledarmötet är kl 09.30.
TÄVLINGSSTART kl 10.00
Tävlingen startar kl 10.00 med en presentation vilka dansföreningar som deltar i tävlingen och sedan kör IDSK en gemensam uppvärmningslåt där alla dansare kan delta.
Tidsschema hittar ni på www.vote4dance.com.
OMKLÄDNING
Ett av omklädningsrummen är reserverat för killar, i övrigt väljer man själv omklädningsrum.
CAFETERIAN
Föreningen säljer kaffe, dricka, fika, hamburgare, panini, toast, smörgåsar mm. Betalning med swisch eller kontanter i cafeterian.
ALLERGI
Då det finns dansare med allergier ber vi alla att inte använda någon form av spray inne i hallen, endast i omklädningsrum eller utomhus. Man får inte heller ha med någon form av nötter i vare sig hallen eller omklädningsrummen.
Säkerhetsnålar och speglar för sminkning ber vi att dansarna tar med själva.
Vid frågor maila på c.billeschou@handheldeurope.com eller ring på 0704-479890. 
Hjärtligt Välkomna önskar IDSK, Independance Danssportklubb!
